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Dňa 23. 5. 2009 sa konalo zasad-
nutie obecného zastupiteľstva. Po 
prerokovaní programu:

Zobralo na vedomie:
• 	Informáciu o plnení úloh rozvoja 

obce podľa informácií starostu obce 
s pripomienkami.

• 	Kontrolu plnenia uznesení OcZ.     
• 	Čerpanie rozpočtu 1/2009.
• 	Kontrolu príjmov, výdavkov a finanč-

ných operácií obce za obdobie 1. štvrť-
roka 2009.

• 	Návrh na zvýšenie nájomného za 
nebytové priestory vypracovaný na 
základe oznámenia štatistického 
úradu o zvýšení miery inflácie v roku 
2008 v priemere 4,6 %.

• 	Zápisnicu z komisie územného plá-
novania, výstavby, životného pro-
stredia, poľnohospodárstva, lesné-
ho a vodného hospodárstva.

• 	Zápisnicu z komisie pre kultúru a šport, 
na ktorej sa dohodli o presune 
termínu osláv 740. výročia obce na 
11. – 13. 9. 2009.

• 	Žiadosť ISP Slovakia, s. r. o., Trenčín 
o prenájom, príp. kúpu pozemkov 
v obci Trenčianska Turná.

• 	Žiadosť nájomníkov Domu služieb   
a obchodu, Trenčianska Turná o zria-
denie nového kotla na vykurovanie 
miestností na poschodí z dôvodu 
neúmerne vysokých platieb za plyn.

• 	Sťažnosť Milana Orsága na rušenie 
nočného pokoja motorovými vozidla-
mi zákazníkov Bistra Pegas v čase 
od 22.00 hod. a strážnym psom.

• 	Petíciu občanov Trenčianskej Turnej 
susediacich s Bistrom Pegas na 
Trenčianskej ulici.

• 	Žiadosť Ľubomíra Matiaška, Hám-
re o prenájom KD na Hámroch 
(bývalá knižnica, obchod) na účely 
skúšok rockovej hudobnej skupiny 
študentov.

• 	Žiadosť MUDr. Petrášovej a MUDr. 
Paškovej, Bánovská ul. č. 123, 
Trenčianska Turná o výmenu vyku-
rovacieho kotla za úsporný konden-
začný kotol z dôvodu neekonomic-
kej prevádzky a následne vysokých 
finančných nákladov počas vykuro-
vacieho obdobia za rok 2008 a mon-

táž meračov na radiátory s termore-
gulačnými ventilmi.

• 	Informáciu o súťaži Dedina roka 
2009 s tým, že obec Trenčianska 
Turná sa prihlási do súťaže.

• 	Žiadosť občanov Trenčianskej Turnej 
o riešenie sociálnej starostlivosti       
o prestarnutých občanov.

Odporučilo:
• 	OcÚ:

- 	spracovateľovi dokumentácie „Nový 
stavebný obvod Močiar-Podlužie“ 
doprojektovať preluku medzi uva-
žovanou novou výstavbou tak, 
aby bol v budúcnosti umožnený 
prístup k pozemkom občanov bý-
vajúcich na Ulici 9 líp.

• 	OcÚ:
- 	v zmluve s p. Pavlovičom – GEOPA 

konkretizovať všetky činnosti a prá-
ce týkajúce sa dobývacieho pries-
toru,

- 	vypracovať finančný plán činností 
výkonu zodpovedného pracovníka 
na ťažobné práce,

- 	vypracovať časový harmonogram 
a rozpočet na vyťaženie potreb-
ného množstva tehliarskej hliny 
pre potreby skúšok,

- 	v prípade, že sa v priebehu roka 
2009 nenájde vhodný investor, 
dobývací priestor zakonzervovať.

Uložilo:
• 	hlavnej kontrolórke:

- 	predložiť na budúce zasadnutie 
OcZ zmluvu so South Reality,        
s. r. o., na odpredaj pozemku a sta-
vebné povolenie na komunikáciu 
– skontrolovať výmeru komuniká-
cie, ktorú sa zaväzuje firma South 
Reality, s. r. o., vybudovať.

• 	OcÚ:
- 	zabezpečiť právne stanovisko 

JUDr. Michalíka a návrh na vyda-
nie reštitučného nároku Mariána 
Prekopa na parc. č. 930/2 a 930/10 
v k. ú. Trenčianska Turná.

• 	OcÚ:
-	 vyplatiť vlastníkov pozemkov pod 

cestou „Predĺženie ulice Druž-
stevná“.

• 	Hlavnej kontrolórke:
- 	predkladať čerpanie rozpočtu v duál-

nom zobrazení €/Sk.
• 	Komisii pre kultúru a šport:

- 	predložiť technicko-organizačné 
zabezpečenie jednotlivých podu-
jatí na budúce OcZ.

• 	OcÚ:
- 	informovať na budúcom zasadnutí 

OcZ o vykonaných opatreniach v sú-
vislosti so sťažnosťami občanov 
na Bistro Pegas.

• 	Komisii pre školstvo, vzdelávanie, 
zdravotníctvo a sociálne služby:
- 	prerokovať a vypracovať návrh 

na riešenie opatrovateľskej služ-
by a denného stacionára v rámci 
možností našej obce.

Schválilo:
• 	Návrh na zvýšenie nájomného za 

nebytové priestory.
• 	Termín konania osláv 740. výročia 

obce: 11. – 13. 9. 2009.
• 	Doplnok č. 2 k Zmluve o dielo č. 

10/2008 medzi obcou Trenčianska 
Turná a zhotoviteľom Cesty Nitra,  
a. s., na dodávku „SO 107 Plynovod 
a verejné časti prípojok k RD“ za 
cenu 26.613,- € (801.748,- Sk).

• 	Zmluvu o dielo medzi obcou Tren-
čianska Turná a Jaroslavom Sulom, 
Chocholná-Velčice vo výške 2.987,- € 
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(90.000,- Sk) – technický dozor na 
stavbe „Miestna komunikácia a inži-
nierske siete – predĺženie ul. Oslo-
bodenia“.

Zrušilo:
• 	Termín osláv 740. výročia obce – 

7. – 9. 8. 2009, ktorý bol schválený      
v Pláne kultúrno-spoločenských po-
dujatí na rok 2009. 

Súhlasilo:
• 	S navrhnutými uzneseniami bez pri-

pomienok.

Nesúhlasilo:
• 	S umiestnením tréningovej dráhy 

pre TTH Enduro team, Trenčianska 
Turná v lokalite Na Bukovine na 
základe odporučenia komisie pre 
územné plánovanie, výstavbu, ŽP, 
poľnohospodárstva, lesného a vod-
ného hospodárstva.    

Dňa 29. 4. 2009 sa konalo zasad-
nutie obecného zastupiteľstva. Po 
prerokovaní programu:

Zobralo na vedomie:
• 	Informáciu o plnení úloh rozvoja 

obce podľa informácií starostu obce 
s pripomienkami:
- 	upraviť polder pri PD,
- 	prekládka NN rozvodov na Škols-

kej ulici – informovať občanov,
- 	geotermálny vrt GTT-1 – rokovať 

s víťazom ponuky o zmluve na 
dodávku prác. 

• 	Kontrolu plnenia uznesení OcZ.     
• 	Čerpanie rozpočtu za január až 

marec 2009. 
• 	Cenový výmer č. 1/2009 pre vozidlo 

– autobus C 734 00.
• 	Predĺženie platnosti nájomných 

zmlúv v bytovom dome súp. č. 829.
• 	Informáciu o plate starostu, zástup-

cu starostu a hlavnej kontrolórky 
podľa priemernej mesačnej mzdy 
v národnom hospodárstve.

• 	Informáciu o úlohách CO a pláno-
vanej kontrole CO.

• 	Žiadosť o prenájom kultúrneho domu 
za účelom uskutočnenia tanečnej 
zábavy spojenej s vystúpením kon-
certnej kapely Horkýže Slíže dňa 
19. 6. 2009. 

• 	Dodatok č. 2 k nájomnej zmluve TJ 
Slovan Trenčianska Turná.

• 	Žiadosť firmy JO-KO servis, s. r. o., 
o povolenie reklamného zariadenia.

• 	Žiadosť firmy JO-KO servis, s. r. o., 
o predĺženie zmluvy o prenájme po-
zemku.

• 	Žiadosť o prevádzkovanie letnej te-
rasy pri bytovom dome súp. č. 1444 
– Caffe Emily od 1. 4. do 31. 10. 2009 
v čase: Po – Ne: 11.30 – 21.00 h.

• 	Žiadosť SED, spol. s r. o., o ukonče-
nie nájmu v priestoroch miestnosti 
č. 4 o výmere 5 m2 s účinnosťou od 
1. 5. 2009. 

• 	Zmluvu o nájme výkonu práva poľov-
níctva v poľovnom revíri Trenčian-
ska Turná.

• Žiadosť o umiestnenie dopravnej 
značky STOP pri železničnom prie-
cestí nachádzajúcom sa pri cintoríne 
v Trenčianskej Turnej, nakoľko 
umiestnenie tejto dopravnej značky 
je podmienkou ŽSR, aby mohlo byť 
zrealizované oplotenie parcely č. 
1584, na ktorej prebieha výstavba 
rodinného domu.

• 	Žiadosť o súhlas s otváracími hodi-
nami od: 
- 	Caffe & bowling Sofia, Trenčian-

ska Turná,
- 	Reštaurácia Gazdovský dvor, 

Trenčianska Turná.
• 	Ponuku na rekonštrukciu kabín a spŕch 

na štadióne TJ Slovan Trenčianska 
Turná.

• 	Žiadosť o predbežné stanovisko od 
firmy M&M Reality Holding, s. r. o., 
Trenčín.

Odporučilo:
• O žiadosti o prenájme kultúrneho 

domu za účelom uskutočnenia ta-
nečnej zábavy spojenej s vystúpe-
ním koncertnej kapely Horkýže 
Slíže dňa 19. 6. 2009 rozhodnúť 
v komisii pre kultúru a šport.

Uložilo:
• 	OcÚ:

- 	zabezpečiť nové porealizačné za-
meranie poldra pri PD (navážka 
hliny – upraviť svahy, zatrávniť, 
vyčistiť výustný objekt),

- 	pripraviť návrh na zriadenie den-
ného stacionára – s vyjadrením 

nákladov na prevádzku, materiál-
neho a personálneho zabezpečenia, 

- 	upozorniť nájomníkov v bytovom 
dome súp. č. 829, ktorí nespĺňajú 
podmienky príjmu uvedené v čl. III. 
bod 2a) a bod 2e) VZN č. 1/2001, 
že predĺženie platnosti nájom-
ných zmlúv na ďalšie obdobie je 
poslednýkrát.

- 	prerokovať s p. Balajovou umiest-
nenie značky STOP a výstavbu 
priehľadného plota.

• 	Žiadosť o predbežné stanovisko 
prerokovať v komisii územného 
plánovania, výstavby, ŽP, poľno-
hospodárstva, lesného a vodného 
hospodárstva – prizvať zástupcov 
firmy M&M Reality Holding, s. r. o., 
Trenčín a projektanta.

 
Schválilo:
• 	Cenový výmer č. 1/2009 pre vozidlo 

– autobus C 734 00.
• 	Predĺženie platnosti nájomných 

zmlúv v bytovom dome súp. č. 829 
na dobu určitú – na tri roky, t. j. do 
30. 4. 2012 a byt č. 19 do 31. 12. 
2009 (podľa prílohy).

• 	Plat zástupcovi starostu obce od      
1. 1. 2009 vo výške 65 % zo základ-
nej mzdy starostu obce.

• 	Dodatok č. 2 k nájomnej zmluve TJ 
Slovan Trenčianska Turná platný od 
1. 4. 2009 do 31. 12. 2010.

• 	Žiadosť firmy JO-KO servis, s. r. o., 
o povolenie reklamného zariadenia 
na ceste I/50 v smere od Bánoviec 
nad Bebravou do Trenčína (cca km 
119,485 mimo ochranného pásma 
cesty).

• 	Predĺženie zmluvy o prenájme po-
zemku parc. č. 1105/15 firme JO-
KO servis, s. r. o., do 31. 12. 2009 
– vo výške 332,- € za rok.

• 	Prevádzkovanie letnej terasy pri by-
tovom dome súp. č. 1444 – Caffe 
Emily od 1. 4. 2009 – 31. 10. 2009 
v čase: Po – Ne: 11.30 – 21.00 hod.

• 	Ukončenie nájmu SED, spol. s r. o., 
v priestoroch miestnosti č. 4 o výme-
re 5 m2 s účinnosťou od 1. 5. 2009.

Súhlasilo:
•  	S navrhnutými uzneseniami bez pri-

pomienok.
Redakcia

ICE do každého mobilu! ...............................................................................................

Záchranári a zdravotníci si všimli, že pri dopravných a iných nehodách majú zranení pri sebe zvyčajne mobilný telefón. 
Pri záchranných akciách však cudzie osoby nevedia, koho z dlhého telefónneho zoznamu majú kontaktovať. 

Personál záchrannej a rýchlej zdravotnej pomoci preto navrhuje, aby každý mal v telefónnom zozname 
na svojom mobile rozpoznateľný zoznam kontaktných osôb pre prípad núdze. 

Medzinárodne uznaný pseudonym je ICE (In Case of Emergency). 
Pod týmto menom by sme vo svojom mobile mali uviesť telefónne číslo a osobu, ktorú v prípade núdze môže 

kontaktovať polícia, záchranná zdravotná alebo požiarna služba. Ak chcete ako núdzový kontakt 
uviesť viacero osôb, použite pseudonymy man ICE1, ICE2, ICE3 atď. 

Je to jednoduché a nič to nestojí, a môže pritom zachrániť život. 
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Počet oprávnených voličov, zapísaných 
do zoznamu oprávnených voličov: .............................. 2 392

Počet oprávnených voličov, 
ktorým boli vydané obálky: ......................................... 1 403

Počet odovzdaných obálok: ........................................ 1 403

Počet platných hlasov, 
odovzdaných pre všetkých kandidátov: ...................... 1 383

Oznam
Obecný úrad oznamuje starým a prestarnutým občanom, že zabezpečuje donášku obedov 
do domácnosti.
Záujemcovia nech sa prihlásia na obecnom úrade, kde im budú podané informácie.
Č. tel.: 658 52 33, 658 52 05.

Obecný úrad

Počet platných hlasov odovzdaných pre kandidátov:
Gašparovič Ivan, doc., JUDr., CSc. ......... 845 ......... 61,1 %

Radičová Iveta, prof., PhDr., PhD. .......... 538 .......... 38,9 %

Percento oprávnených voličov, 
ktorí sa zúčastnili volieb 
v  Trenčianskej Turnej: .......................................... 58,65 % 

Výsledky 2. kola voľby prezidenta SR v našej obci

INFORMÁCIE OBECNÉHO ÚRADU

O ŠKOLE PO ŠKOLE

Ocenení žiaci v školskom kole:
Poézia:
1. kategória: Juraj Fraňo 2. A, Patrícia Máčalová 2. A, 
Miroslava Mutňanská 4. A, Kristína Vácvalová 3. B;
2. kategória: Mária Lacková 7. A, Žofia Nagyová 7. A, 
Patrícia Sabová 6. A, Karin Michalová 6. A;
3. kategória: Petra Vylámová 9. A, Monika Porubanová 8. A, 
Nikoleta Mahríková 8. B, Katarína Sedláčková 9. A.

Próza:
1. kategória: Viktória Hrnčárová 3. B, Alexandra Bieliková 3. B, 
Martina Fábiková 3. A, Kristína Humeníková 3. B;
2. kategória: Patrícia Husárová 7. B, Nikola Kobzová 7. A, 
Janka Balajová 5. A;
3. kategória: Martin Vilček 9. A.

Porota skonštatovala, že úroveň umeleckého prednesu 
našich žiakov je na veľmi dobrej úrovni a z roka na rok stú-
pa. Nie je to len subjektívny názor poroty – víťazi z každej 
kategórie nás aj tento rok mimoriadne úspešne reprezentovali 
v obvodnom kole v Trenčíne. Zo šiestich zúčastnených sa 
piati prebojovali do vyššieho kola! Z ich úspechov sa veľmi 
tešíme a budeme im držať palce v okresnom kole. Zhodou 
okolností všetci traja súťažiaci v kategórii POÉZIA mali básne 
od Milana Rúfusa. Veľkú pochvalu si zaslúžia títo žiaci (a ich 
pani učiteľky): 

Juraj Fraňo z 2. A triedy a pani učiteľka Mgr. Jaroslava 
Porubanová za vzornú reprezentáciu školy v 1. kategórii – 
poézia; 

Viktória Hrnčárová z 3. B triedy a pani učiteľka Mgr. 
Janka Dovinová za 1. miesto v obvodnom kole a postup do 
okresného kola v 1. kategórii – próza;

Patrícia Husárová zo 7. B triedy a pani učiteľka Mgr. 
Karolína Reháková  za 2. miesto v obvodnom kole a postup 
do okresného kola v 2. kategórii – próza;

Mária Lacková zo 7. A triedy a pani učiteľka Mgr. Monika 
Fraňová za 1. miesto v obvodnom kole a postup do okresného 
kola v 2. kategórii – poézia; 

Petra Vylámová z 9. A triedy a pani učiteľka Mgr. Monika 
Fraňová  za 1. miesto v obvodnom kole a postup do 
okresného kola v 3. kategórii – poézia; 

Martin Vilček z 9. A triedy a pani učiteľka Mgr. Monika 
Fraňová  za 2. miesto v obvodnom kole a postup do okres-
ného kola v 3. kategórii – próza.

Pre žiakov a so žiakmi sme pripravili aj ďalšie aktivity, v kto-
rých malo hlavnú úlohu umelecké slovo. Mgr. Jaroslava 
Porubanová nás v rozhlasovej relácii bližšie oboznámila so 
životom a tvorbou Milana Rúfusa, na 1. stupni žiaci recitovali 

V škole sme privítali vzácneho hosťa – BÁSEŇ
V marci bola v škole už tradične na návšteve poézia. Keďže začiatkom roka nás opustil vzácny človek a výnimočný 

básnik Milan Rúfus, rozhodli sme sa venovať väčšiu pozornosť práve tejto osobnosti realizáciou školského projektu 
Pocta Milanovi Rúfusovi. Jeho súčasťou bolo niekoľko aktivít. Triednych kôl 55. ročníka Hviezdoslavovho 
Kubína sa zúčastnili všetci naši žiaci, na školskom kole sa prezentovalo 49 najlepších. V prvom rade to bola 
tradičná súťaž v umeleckom prednese. 
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jeho básničky, boli nainštalované nástenky a výstavky kníh. 
Žiaci na 2. stupni počas hodín literatúry hlbšie analyzovali 
dve jeho básne Rozprávočka veselá a Ďaleká tvár (báseň 
venovaná Konštantínovi Filozofovi a počiatkom slovanského 
písomníctva). Vypracovali o nich pracovné listy Po stopách 
básne, ktoré pripravili vyučujúce slovenského jazyka,              
z rôznych zdrojov spracovali projekty o živote a tvorbe 
M. Rúfusa a výtvarne ich dotvorili na hodinách výtvarnej 
výchovy. Z týchto prác sme nainštalovali výstavku v škole     
a v sobášnej miestnosti kultúrneho domu. 

Vyvrcholením celoškolského projektu bola spoločná akcia 
s klubom dôchodcov s názvom Pocta Milanovi Rúfusovi.               
V sobášnej miestnosti kultúrneho domu sa stretli naši recitátori 
s rodičmi, starými rodičmi a priaznivcami umeleckého slova, 
kde pre nich pripravili pekný umelecký zážitok. S pásmom od 
Milana Rúfusa vystúpili deti zo ŠKD pod vedením Mgr. Janky 
Poláčkovej. S Rúfusovou tvorbou sa predstavili aj starší 
žiaci, úspešní recitátori v školskom kole recitačnej súťaže: 
Žofka Nagyová, Katka Balážová a Mária Lacková. V podaní 
talentovaného recitátora Martina Vilčeka sme si vypočuli 
zaujímavú prózu. Básňami a piesňami spestrili program aj 
pani Oľga Husárová a pani Mária Bulková. Bonbónikom na 
záver bolo autorské čítanie vlastnej poézie mladej autorky 
Sandry Marcinátovej, ktorá zaujala divákov svojou citlivou     
a úprimnou básnickou výpoveďou.

Aj týmto malým príspevkom sme sa v škole pokúsili naplniť 
odkaz Majstra Rúfusa:

Báseň a modlitba sú sestry
Pozvi ich k sebe, stôl im prestri

Ďakujem všetkým pedagógom, žiakom, recitátorom a člen-
kám klubu dôchodcov za spoluprácu na tomto projekte. Ve-
rím, že najväčšou odmenou pre nich (tak ako pre mňa) bol 
príjemný pocit so stretnutia s básňou.

Mgr. Iveta Červeňanová

V rámci projektu Strednej odbornej 
školy zdravotníckej KEĎ TO VIEŠ, 
POŠLI TO ĎALEJ sa 17. apríla v našej 
škole uskutočnilo podujatie, ktorého 
cieľom bolo oboznámiť žiakov so 
základmi prvej pomoci poskytovanej 
pri rôznych úrazoch a naučiť ich, aby 
ich vedeli prakticky použiť.

Na úvod sa vybraní žiaci zúčastnili 
prednášky na Strednej odbornej škole 
zdravotníckej v Trenčíne, kde im žiačky 
pod vedením svojich profesoriek pred-
viedli základy prvej pomoci. Naučili sa, 
ako reagovať v rôznych situáciách, ku 
ktorým môže dôjsť v bežnom živote, 
napr. pri popáleninách, mdlobách, 
zlomenine atď. Potom sa už naši žia-
ci stali sami inštruktormi. Vedomosti, 
ktoré získali, predviedli svojim spolu-
žiakom. Vyškolené zdravotné hliadky 
na rôznych stanovištiach odovzdávali 
informácie žiakom piateho ročníka. Na 

piatich stanovištiach sa 
žiaci pod vedením dvoch 
inštruktorov – mladých 
záchranárov dozvedeli na-
príklad:

• 	Stanovište 1 (Kat-
ka Kováčová, Róbert 
Fabo – 7. ročník): Ako 
zavolať prvú pomoc, 
na aké čísla treba vo-
lať, ako sa zachovať 
pri bezvedomí, ako       
a kedy uložiť postihnu-
tého do stabilizovanej, 
protišokovej polohy.

• 	Stanovište 2 (Klárka Poláčková       
a  Žofka Nagyová – 7. ročník): Čo 
sú to civilizačné ochorenia, cukrov-
ka, obezita, infarkt... Aké sú prízna-
ky týchto ochorení, aká je ich liečba, 
prevencia.  Ako sa o seba starať, čo 
znamená zdravý životný štýl.

• 	Stanovište 3 (Juraj Ďuráči a Patrik 
Vojtek – 8. ročník): Ako pomôcť pri 
zlomeninách, popáleninách, omrzli-

nách, uhryznutí psom...
• Stanovište 4 (Mirka 
Vančová a Monika Poru-
banová – 8. ročník): Čo 
je alergia a astma, aké 
poznáme druhy alergie, 
príznaky...
• Stanovište 5 (Majka 
Lacková a Miška Miko-
lášková – 7. ročník): Ako 
poskytnúť prvú pomoc 
pri zastavení dýchania    
a nepriamu masáž srd-
ca.

Naši inštruktori sa na školskej ak-
cii predviedli ako skúsení záchranári         
a aj za prítomnosti svojich školiteliek – 
žiačok zdravotníckej školy a ich pani 
profesorky si poradili s „ťažkými zra-
neniami a obeťami“, ktoré zachránili 
spolu so svojimi pomocníkmi z piate-
ho ročníka. Tí si prakticky vyskúšali 
dýchanie z pľúc do pľúc a nepriamu 
masáž srdca na figuríne, obväzovanie 
svojich spolužiakov, záves končatiny 
do trojcípej šatky i stabilizovanú polo-
hu. Na vlastnej koži mali možnosť na-
cvičiť si prácu záchranárov. Inštruktori 
však nezaháľali a už stihli vyškoliť aj 
žiakov 1. stupňa – pravidlá správania 
sa v doprave – na dopravnom ihrisku.

Ďakujem všetkým, ktorí sa na tej-
to akcii zúčastnili, autorom projektu, 
pani riaditeľke, ale hlavne našim in-
štruktorom – žiakom 7. a 8. ročníka, 
na ktorých som pyšná, že sa nielen 
naučili niečo nové, ale dokážu svoje 
poznatky a zručnosti odovzdať svojim 
spolužiakom. 

Mgr. Terézia Bučková

Zdravotné hliadky 
na škole
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Zem nie je na jedno použitie! 
Deň Zeme na našej škole sme si pripomenuli 28. apríla      

a nazvali sme ho Zem nie je na jedno použitie. 
Pani učiteľky na 1. stupni pripravili pre deti zaujímavé 

environmentálne aktivity – Klíma nás spája, Les, Odpad, 
Zdravá dedina.

V aktivite Klíma nás spája si deti mohli vyskúšať jav skle-
níkového efektu. Vošli do pripraveného stanu s otvorenými 
otvormi a po ich uzavretí mohli pocítiť oteplenie vzduchu, 
rovnaké ako je otepľovanie na našej planéte.

V aktivite Odpad formou besedy a hier si žiaci uvedomili 
potrebu triedenia odpadu a minimalizovanie plastových fliaš.

V aktivite Les sa deti dozvedeli o význame a potrebe lesov 
pre človeka a pozreli si film o znovuzrodení lesa.

Naši najmenší žiaci – prváci prezentovali svoje nápady 
a predstavy o ekologickom živote v našej obci vo svojich 
stavbách z lega.

Druháci za pomoci rodičov z kartónu a papiera vytvorili 
ekologické domy budúcnosti s využitím alternatívnych zdro-
jov energie.

Žiaci z krúžku Robolab predviedli svoje roboty – auto so 
štvorstupňovou prevodovkou a ekologickú triedičku odpadu.

Učitelia prírodovedných predmetov spolu so žiakmi vytvo-
rili prezentácie na tému ekológia Zeme.

Snažili sme sa deti naučiť vnímať dôležitosť ochrany našej 
Zeme so všetkým, čo k tomu patrí.

Pričiňme sa svojím konaním o to, aby naše deti zdedili 
planétu s neporušenou, živou prírodou.

Aby ľudia začali počúvať Zem i tlkot jej srdca a žiť v har-
mónii s touto nádhernou planétou.

Aby sme hľadali lepšiu cestu pre život.
Mgr. Jaroslava Porubanová

DFS Štvorlístok, ZŠ s MŠ Trenčianska Turná, obec Trenčianska Turná
 Vás srdečne pozývajú na hlavný program

10. ročníka detského, školského, rodinného, výmenného folklórneho festivalu 

STRETNUTIE PRIATEĽOV,
ktorý sa koná pri príležitosti 25. výročia súboru Štvorlístok  

a 740. výročia 1. písomnej zmienky o našej obci.
Hlavný festivalový program Veselo so Štvorlístkom sa uskutoční 

v sobotu 30. 5. 2009 o 18.00 h v kultúrnom dome – Trenčianska Turná.
	 Účinkujú: 	 DFS Železiarik – Košice
		  DFS Štvorlístok – Trenčianska Turná

                                    Folklórna skupina Večernica – Trenčianska Turná.

Na Vašu účasť sa tešia deti a vedúci DFS Štvorlístok.
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Škola pozýva opäť do školy
Základná škola s materskou školou Trenčianska Turná        

v spolupráci so spoločnosťou P-MAT začala v apríli realizo-
vať projekt 40UP – užívajme počítač po štyridsiatke. Môžu sa 
prihlásiť i mladšie ročníky. Keďže sa prihlásilo menej záujem-
cov – začiatočníkov, aby sa mohlo začať vzdelávanie, ešte sa 
môžete prihlásiť. Projekt je súčasťou celosvetového projektu 
Microsoftu Unlimited Potential. Tešíme sa, že prídete do našej 
školy a získate vedomosti a zručnosti v práci s počítačom. 
Dĺžka školenia je 5 x 2 vyučovacie hodiny. 

Ich obsahom je:
è Základy používania počítačov a internetu.
è Využitie počítačových programov.
è Život s digitálnymi technológiami.

Podľa požiadaviek záujemcov a možností školy môžeme 
realizovať i iné kurzy na využívanie informačno-komunikač-
ných technológií.

Prihlásiť sa môžete osobne alebo telefonicky na sekre-
tariáte školy na čísle:  032/658 52 21.

Športová hala 
Od 1. 5. 2009 je otvorená nasledovne:

	 Pondelok: 	 18.00 – 21.00 h
	 Utorok: 	 18.00 – 20.30 h
	  Streda:   	 18.00 – 20.30 h
	  Štvrtok: 	 18.00 – 20.00 h
	  Piatok: 	 17.00 – 19.00 h

Na športovanie (volejbal, florbal, bedminton) v sobotu 
a v nedeľu sa môžete objednať na sekretariáte školy.

 

Upozornenia pre klientov školy
Žiadame klientov športovej haly o dodržiavanie pre-

vádzkového poriadku.
V telocvični sa prezúva do čistej športovej obuvi s bielou 

podrážkou!!!
Rodičia, ktorí si privedú do telocvične pri svojich športových 

aktivitách deti, sú povinní zabezpečiť, aby nebehali po 
telocvični, nerobili neporiadok a nerušili iných klientov.

Do posilňovne majú deti klientov vstup zakázaný! 
Žiadame klientov posilňovne, aby po docvičení uložili 

športové náradie na určené miesto a nenechávali v posil-
ňovni uteráky a plastové fľaše.

Športový areál mimo vyučovania a cez víkendy využívajú 
deti bez dozoru a rodičia s malými deťmi. 

V tomto čase však škola nezodpovedá za prípadné 
úrazy. 

Škola zodpovedá za bezpečnosť žiakov len počas 
aktivít organizovaných školou. 

Povinnosťou návštevníkov školského areálu je udržiavať 
poriadok a čistotu, nepoškodzovať školský majetok, neničiť 
zeleň. Je zakázané bicyklovať a korčuľovať sa v areáli 
školy mimo asfaltového ihriska.  

Žiadame občanov obce, ktorí budú svedkami porušovania 
uvedených pravidiel, aby podľa možnosti upozornili vinníkov 
na ich nevhodné správanie a prípadne to oznámili vedeniu 
školy. Ak sa nebudú tieto pravidlá dodržiavať, budeme 
nútení areál školy pre verejnosť uzatvoriť.

Teší nás, že areál školy sa využíva na športovanie a od-
dych, a veríme, že jeho návštevníci túto možnosť ocenia       
a prispejú svojím správaním k tomu, aby bol stále čistý 
a upravený.

Vedenie školy

Bez znalosti cudzích jazykov sa dnes 
vo svete ani nepohneme. Výskumy 
potvrdzujú, že čím skôr sa deti začnú 
učiť cudzí jazyk, tým sú úspešnejšie. 
Prvé stretnutie s cudzím jazykom by 
malo byť pre deti zábavné, pretože je 
určujúce pre ďalšiu motiváciu a chuť 
do učenia sa v neskoršom veku.

Už piaty rok prebieha v našej ma-
terskej škole výučba anglického ja-
zyka pod názvom Angličtina hrou pre 
predškolákov. Deti sú rozdelené na 
dve skupiny a jedenkrát do týždňa má 
každá skupina vyčlenené určité dni     
a časový priestor na výuku jazyka. 
Deti majú z nového a nepoznaného 
veľkú radosť, a tak „polhodinka anglič-
tiny“ je pre nich vždy niečím novým, čo 
im dáva možnosť realizovať sa mož-
no trochu inak, ale o to zábavnejšie, 
pretože celé učenie prebieha formou 
hier. 

Hra je z pohľadu didaktiky efektívna 
metóda, stratégia, edukačný prostrie-
dok, ako aj forma učenia sa a rozvoja 
osobnosti dieťaťa. Práve formou hry 
sa deti naučia veľa a hlavne nenásil-
nou formou. Deti sa oboznamujú so 
základmi anglického jazyka formou 

rozmanitých hier, riekaniek, pesničiek, 
v ktorých je zakomponovaná slovná 
zásoba a jednoduché idiomy. Pri výu-
ke využívame dynamické hry s pohy-
bom, dramatizáciu, ale aj pantomímu. 
Snahou je, aby deti prežívali učenie čo 
najviac cez hru plnú dobrodružstva, 
prekvapenia a zábavy. Cudzia reč vy-
jadrovaná pohybom či dramatizáciou, 
prepojená novými slovíčkami s gesta-
mi, mimikou, tancom alebo iným po-
hybom rozvíja pamäť a prináša deťom 
odreagovanie. Hry, pri ktorých deti 
zapájajú všetky zmysly, podporujú ich 
tvorivosť a prirodzenú detskú zveda-
vosť, a tak uľahčujú zvládnutie slovnej 
zásoby s príjemným prepojením zážit-
ku v pohybe a učení.  

Pre lepšie zvládnutie cudzieho jazyka 
sa odporúča, aby do edukačného pro-
cesu boli zainteresovaní aj rodičia. 
Väčšina rodičov ovláda základy 
cudzieho jazyka a môžu sa doma             
s dieťaťom hrať jednoduché hry, ako 
napríklad dvojjazyčné pexeso. I keď 
dnešná doba je dobou uponáhľanou, 
predsa by si rodič mal nájsť čas na 
svoje dieťa. Na preopakovanie učiva 
má každý predškolák svoj malý zošit 

ANGLIČTINA HROU V MATERSKEJ ŠKOLE... 
(slovníček), v ktorom sú nové slovíčka 
a obrázky k danej lekcii. Rodičia tak 
majú možnosť vidieť, čo sa deti „učili“ 
na konkrétnej hodine a zopakovať 
si spolu s nimi slovíčka, básničky, 
pesničky, aby si ich deti ešte lepšie 
utvrdili.

Keďže pomaly, ale isto sa blíži záver 
nášho spoločného niekoľkomesač-
ného „učenia sa hrou“, chcela by som 
pochváliť všetkých predškolákov za 
ich usilovnosť a šikovnosť. To, čo už 
vedia, a nie je toho málo, sa naučili tou 
najzábavnejšou formou, akou je hra. 
Prajem im, aby získané vedomosti 
úspešne rozširovali ďalej. 

Moje poďakovanie patrí všetkým, 
ktorí vytvárajú podmienky pre realizá-
ciu výučby anglického jazyka v našej 
materskej škole.        

Mgr. Silvia Hudeková
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ZO SPOLKOVÉHO ŽIVOTA

Vandali opäť úradovali
Škôlkari sa potešili, že prišla jar a s ňou pekné počasie, 

ktoré volá deti na dvor materskej školy, aby si konečne 
po dlhej zime mohli užiť preliezačky, hojdačky, kĺzačku do 
piesku, piesok a malé „domčeky“ na hranie. Užívali si to 
niekoľko dní.

V jedno popoludnie alebo večer sa opäť vandali dali do 
práce a zničili nám domčeky – vytrhali latovanie a pokazili 
striešky. Ráno sme boli veľmi smutní. Deti sa pýtali: kto to 
urobil? Nechceme veriť, že to boli bývalí škôlkari a školáci, 
ktorí svojim kamarátom pripravili takéto „prekvapenie“.

Dúfame, že keď si tieto riadky prečítajú, zamyslia sa nad 
svojím správaním a nebudú deťom ničiť areál materskej 
školy.

V budúcnosti takéto vandalstvo bude trestané obecným 
úradom, ba aj policajtmi.

Kolektív učiteliek a pracovníkov MŠ   

Stavali sme máje 
Stalo sa tradíciou, ktorá sa v našej obci stále dodržiava, 

že v predvečer 1. mája sa stavajú máje. Ten najväčší – náš 
obecný – sa vždy stavia pred kultúrnym domom – obecným 
úradom za zvukov piesní v podaní Večernice a pohostenia 
starostom obce a pracovníkov obecného úradu.

Tradičná je tiež vysoká účasť našich občanov všetkých 
vekových kategórií. Tí mladší sa vyšantia pri máji a starší si 
nostalgicky zaspomínajú na svoje mladé časy.

Pekná je tiež tradícia stavania májov v obci – susedia 
jednotlivých ulíc si stavajú svoje máje a za zvukov slovenských 
ľudových piesní sa zabávajú do neskorého večera. Zvyšuje 
sa tak pocit spolupatričnosti k rodnej obci.

Mgr. Vladimír Zvalený

Na Inovci sa opäť spievalo
Už tradične po 26-krát Únia žien Slovenska v Trenčianskej 

Turnej zorganizovala 8. mája Výstup oslobodenia na Inovec. 
Za krásneho počasia nebola o návštevníkov-turistov žiadna 
núdza. Veď do pamätnej knihy výstupov našej ženskej 
organizácie pribudlo takmer 300 podpisov!

Svojou organizovanou účasťou prispeli k úspešnému 
výstupu i občania z Trenčianskych Stankoviec na čele s pa-
ni starostkou. Presne na pravé poludnie sa vrchol Inovca 
rozozvučal slovenskými piesňami. Viacerí účastníci potvrdili, 
že práve na tento okamih sa tešia celý rok.

Anna Zvalená
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Slušnosť naša každodenná 

KDE SA DOBRE VARÍ, TAM SA DOBRE DARÍ

Pre správne používanie pravidiel 
spoločenského kontaktu je potrebné 
objasniť si platiace pravidlo spoločen-
sky staršieho a spoločensky mladšie-
ho človeka. Kto je teda spoločensky 
starší a kto spoločensky mladší? 
• 	Pri rovnakom pohlaví je spoločensky 

starší ten, kto je vekom starší.
• 	V spoločnosti žien a mužov je 

spoločensky staršia žena bez 
ohľadu na vek.

• 	Na pracovisku je spoločensky starší 
nadriadený.
Tieto pravidlá však nemôžeme 

uplatňovať automaticky, pretože mla-
dá žena (slečna) nebude čakať na po-
zdrav otca svojej priateľky, ale pozdraví 
ho ona, pretože je podstatne mladšia. 
Podobne riaditeľ firmy sa nemusí báť, 
že stratí prestíž, keď pozdraví svojich 
podriadených na pracovisku. 

S pozdravom súvisí oslovovanie         
a predstavovanie sa. Pri predstavovaní 
platia tieto pravidlá:
• 	Predstavuje sa, alebo je predstavo-

vaný človek spoločensky mladší člo-
veku spoločensky staršiemu, teda: 

    - muž sa predstavuje žene,
    - mladší staršiemu,
    - podriadený nadriadenému.

Jednotlivca predstavujeme celej 
skupine – kolektívu, nie jednotlivo 
hosťom. Manželov predstavujeme 
spoločným menom.
• 	Pri oslovení a predstavovaní použí-

vame tituly spojené s menom oslo-
veného. Ak má daný človek viac titu-
lov, volíme iba ten najvýznamnejší. 
Titul patrí k menu, pretože ho daný 
človek získal svojou prácou, schop-
nosťami, pričinením, ale nemusíme 
ho neprestajne zdôrazňovať. 

S oslovovaním súvisí aj tykanie          
a vykanie. Platia tieto pravidlá: 
• 	Neznámemu dospelému človekovi 

zásadne vykáme.
• 	Žena navrhuje tykanie mužovi.
• 	Nadriadený navrhuje tykanie pod- 

riadenému.

Hrubou nezdvorilosťou je navrh-
nuté tykanie odmietnuť. Tykanie by 
malo byť vzájomné – nie je správne, 
keď napríklad muž – nadriadený tyká 
o niečo mladšej podriadenej a sám si 
necháva od nej vykať. 

Vedieť ľudí pozdraviť, správne 
osloviť, podať ruku, predstaviť sa 
nás zbavuje rozpakov, posilňuje naše 
sebavedomie, dodáva pocit väčšej 
istoty a u druhých vzbudzuje úctu, 
otvorenosť a priateľstvo.   

Mgr. Marta Fábiková

Nerodíme sa ako osobnosti, ale postupne sa nimi stávame. Učíme sa príkladom. Príklad nám dáva prostredie, 
v ktorom žijeme. Prvotným príkladom pre spoločenskú etiketu je prostredie rodiny. V nej prijímame a osvojujeme 
si pravidlá a zvyklosti spoločenského správania, ktoré kladne ovplyvňujú medziľudské vzťahy a chránia nás pred 
spoločenským úrazom.

Falošná držková polievka
Suroviny:  100 g sójových plátkov, 1 lyžička vegety,            

2 cibule, 1 lyžica bravčovej masti, 1 lyžica oleja, 2 strúčiky 
cesnaku, soľ, mleté čierne korenie, mletá červená paprika,   
1 kocka masoxu, rasca, majorán.

Postup: Sójové plátky zalejeme vriacou vodou, pridáme 
vegetu, premiešame a necháme 20 minút postáť. Plátky 
scedíme, vyžmýkame a pokrájame na rezance. Na rozohriatej 
masti s olejom opražíme dohneda očistenú pokrájanú cibuľu, 
pridáme pokrájané sójové plátky, posypeme červenou 
paprikou, okoreníme mletým korením, posypeme rascou, 
premiešame a zalejeme litrom vody. Privedieme do varu, 
pridáme očistené na kocky pokrájané zemiaky, očistený 
pokrájaný cesnak, masox a varíme domäkka. Polievku 
ochutíme majoránom a podľa potreby osolíme.

Syrový šalát s vareným karfiolom
Suroviny: 200 g tvrdého syra, 500 g karfiolu, soľ,                       

1 lyžička octu, mleté čierne korenie, 2 vajcia uvarené 
natvrdo, 2 dl bieleho jogurtu, 1 lyžička horčice, práškový 
cukor, petržlenová vňať.

Postup: Tvrdý syr pokrájame na malé kocky a vložíme do 
misy. Karfiol rozoberieme na malé ružičky, vložíme do vriacej 
mierne osolenej vody a varíme 3 minúty. Vodu zlejeme tak, 
aby zostal karfiol zaliaty, pridáme ocot, trochu cukru a varíme 

domäkka.  Uvarený karfiol scedíme, pridáme 
do misy so syrom, premiešame a necháme 
vychladnúť. Šalát okoreníme mletým korením 
a premiešame. V jogurte rozmiešame horčicu, 
ochutíme cukrom, vylejeme na šalát a ozdobíme 
ošúpanými kolieskami uvarených vajec a po-
sypeme pokrájanou petržlenovou vňaťou.

Kuracie prsia zapečené v zemiakovej kaši
Suroviny: 600 g kuracích pŕs, soľ, mleté čierne korenie, 

drvená rasca, olej, 750 g zemiakov, 1 vajce, 1 lyžica masla, 
1 dl smotany, 80 g tvrdého syra.

Postup: Kuracie prsia pokrájame na menšie porcie, 
osolíme, okoreníme a posypeme rascou. Na troche oleja 
ich z oboch strán opražíme a vyberieme na tanier. Zemiaky 
očistíme, pokrájame a uvaríme v mierne osolenej vode 
domäkka. Scedíme, roztlačíme, pridáme vajce, maslo, 
smotanu a vymiešame na kašu. Polovicu kaše rozložíme 
do vymasteného malého pekáča, na ňu uložíme kuracie 
prsia, pokvapkáme výpekom a zakryjeme zvyšnou kašou. 
Uložíme do vyhriatej rúry a 10 minút zapekáme. Posypeme 
postrúhaným syrom a necháme ešte asi 5 minút zapekať.

Tvarohovo-rebarborové kocky
Suroviny: 5 vajec, 160 g práškového cukru, 80 g masla, 

180 g polohrubej múky, 1 lyžica kakaa, 1 lyžičku kypriaceho 
prášku.

Plnka: 500 g tvarohu, 150 g práškového cukru, 1 vajce,           
150 g rebarbory, 2 lyžice kryštálového cukru.

Postup: Žĺtky vymiešame s práškovým cukrom a maslom 
do peny. Pridáme preosiatu múku premiešanú s kakaom                    
a kypriacim práškom a zľahka vmiešame tuhý sneh z bielkov. 
Polovicu cesta vylejeme na vymastený a múkou vysypaný 
plech a krátko zapečieme. Na zapečené cesto vylejeme 
plnku, zarovnáme a zalejeme zvyšným cestom. V stredne 
vyhriatej rúre upečieme. 

Plnka: Tvaroh vymiešame s práškovým cukrom a vaj-
com. Očistenú nadrobno pokrájanú rebarboru premiešame 
s kryštálovým cukrom a vmiešame do tvarohu.

Mgr. Marta Fábiková
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Štatistické údaje 
k 30. 4. 2009
Počet obyvateľov:     3 026
z toho muži: 	      1 503
ženy: 		       1 523

Noví občiankovia:
Charlotta Hálová
Sebastián Adamík
Linda Mahríková
David Antonio Kozinka
Jakub Kyselica
Tatiana Husárová
Martina Cverenkárová
Nina Horňáková
Ľuboš Prekop
Martin Mizerák

Manželstvo uzatvorili:
7. 2. Peter Mikula – 
Gabriela Kňazeová
Tr. Turná – Bobot

Prisťahovali sa do obce:
Mgr. Martin Honzek
Monika Honzeková
Samuel Honzek
Pavol Adámik
Mgr. Danka Adámiková
Samuel Adámik
Ing. Juraj Kyselica
Lenka Kyselicová
Martin Sučanský
Zdena Sučanská
Tomáš Sučanský
Lukáš Huňa
Gabriela Mikulová
Radovan Pevný
Kristína Bočáková
Jozef Ježík
Matej Ježík
Dušan Pšenák
Štefan Juruš

Marta Jurušová
Lukáš Juruš
Denisa Jurušová
Martin Vlk
Ing. Ján Sokolík
Mgr. Marta Sokolíková
Paula Bolfová
Nina Sokolíková
Milan Vaškovič
MVDr. Ľubomír Minárik
Alena Mináriková
Matej Molnár
Ing. Miroslav Králik

Odsťahovali sa z obce:
Monika Bihariová
Mgr. Renáta Martinková
Veronika Martinková
Alžbeta Jandová
Simona Jandová
Samuel Janda

Blahoželáme jubilantom, ktorí oslávili a oslávia životné jubileá od 1. 4. – 31. 8. 2009
18-ročným, narodeným 
v roku 1991
Jakub Ježík
Jozef Sýkora
Zlatko Husár
Matej Béla
Ján Vašek
Jakub Husár
Lukáš Čučo
Jakub Beták
Jana Danková
Romana Oravcová
Jakub Zajac
Denisa Olléová
Jakub Fisla
Jakub Dohál

20-ročným, narodeným 
v roku 1989
Tomáš Ježík
Branislav Mach
Veronika Bélová
Andrea Škúciová
Lenka Hrušovská
Lucia Kalinčíková
Jana Božiková
Martin Adamčík
Róbert Trnkóci
Peter Santa
Andrea Vlková
Martin Golád
Simona Olléová
Barbora Dohálová

25-ročným, narodeným 
v roku 1984
Robert Puna
Martin Majčík
Janka Chovancová
Norbert Krivoklátsky
Lenka Siváková
Daniela Sýkorová
Branislav Brezán
Sandra Marcinátová
Michal Sýkora

Nadežda Lazová
Zuzana Martinková
PhDr. Terézia Drobná
Lukáš Ondriška
František Beták
Tomáš Mikolášek
Ing. Petra Vraždová
Martin Slezáček
Miroslava Kováčová
Lukáš Hrnčár
Martina Lopatková
Ing. Monika Porubanová
Michal Bulko
Janka Jarábková

30-ročným, narodeným 
v roku 1979
Mgr. Miroslava Filáčková
Zuzana Vranková
Ján Jakubčák 
Jozef Ježík
Pavol Vavruš
Mária Husárová
Ján Husár
Mgr. Stanislava Fabová
Monika Scholtzová
Zuzana Šamáková
Silvia Hološová
Miriam Hulajová
Bc. Jana Ježíková
Markéta Michalcová
Marián Fero
Darina Liptáková
Martin Ondriška
Petra Prekopová
Martina Lazová
Ľubomír Minárik
Erik Juriga
Martina Lukáčová
Andrea Sýkorová

35-ročným, narodeným 
v roku 1974
Gabriela Moravčíková
Ing. Miroslav Hauptvogel

MUDr. Martina Hauptvogelová
Martina Betáková
Jozef Bečka
Lenka Bečková
Radoslav Šebáň
Andrea Mikolajová
Peter Vašek
Marcela Ježíková
Jozef Kadák
Zuzana Kadáková
Miroslav Lehocký
Stanislav Danko 
Ing. Ivana Zacharová
Hana Šuleková
Marcela Porubanová
Jana Kyselicová
Renáta Mandincová
Miroslav Krčmárik
Maroš Vanko
Juraj Ježík
Pavol Belobrad
Jana Nezníková
Ing. Gabriel Vlk

40-ročným, narodeným 
v roku 1969
Marta Rybaničová
Jana Gregorová
Miroslav Šebáň
Peter Opatovský
Oliver Ježík
Katarína Čögleyová
Ing. Miroslav Zachara
Ľudmila Červeňanová
Beáta Santová
Ľuboš Kulich
Mária Husárová
Pavol Lipták
Miloš Svrbík
Ing. Róbert Lacko
Renáta Zajacová
Miriam Mikulová
Mgr. Zuzana Lengyelová
Bc. Jana Sedláčková

Anton Mešo
Mária Mešová
Patrícia Mešová
Lucia Bračíková
Martina Ranincová
Jaroslav Lhotka
Radoslav Hrnčár
Mária Hrnčárová
Bronislava Čerevková
Filip Čerevko
Naďa Čerevková
Ing. Vladimír Bulko
Ing. Michaela Bulková
Hana Bulková

Navždy nás opustili:
Mária Ježíková
Štefan Šulek
Magdaléna Rapaičová
Anna Červeňanová
Magdaléna Hrnčárová

45-ročným, narodeným 
v roku 1964
Milada Husárová
Ivan Harničár
PharmDr. Marie Muchová
Janka Mrákavová
Miroslav Horňák
Katarína Bednáriková
Vladimír Husár
Dušan Hrušovský
Alexander Sýkora
Mária Brezánová
Dana Porubanová
Anna Fortúnová
Jarmila Porubanová
Ing. Viera Bulková
Ľuboš Martinka
Ing. Peter Boleček
Zdenka Cieslarová
PaedDr. Zlata Čačková
Milan Klobušický
Gabriel Palák
Eva Vranáková
Ing. Jozef Jankech
Dana Oravcová
Monika Rogovská
Mária Fábiková
Milan Oros
Jaroslav Fábik
Iveta Hlávková
Iveta Juríčková

50-ročným, narodeným 
v roku 1959
Marta Zlatošová
Anna Vašková
Gabriela Orságová
Anna Orságová
Vladimír Ježík
Ing. Jozef Santa
Danka Santová
Jozef Majčík
Peter Svatík
Janka Mahríková
Marta Kobetičová
Ing. Vladimír Sentál
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55-ročným, narodeným 
v roku 1954
Mária Ježíková
Anna Punová
Elena Judínyová
Štefan Vanko
Vladimír Sýkora
Ľudmila Vavrušová
Zdenka Liptáková
Mária Vacvalová
Bernardína Hrušovská
Pavel Slezáček
Ing. Elena Pelechová
MUDr. Alica Širilová
Lidvina Marková
Mária Bestvinová

60-ročným, narodeným 
v roku 1949
Alžbeta Majčíková
Vladimír Orság

Mária Mikolášková
Bohuš Vavruš
Helena Rošková
Ján Bôrik
Dagmar Martínková
Viliam Dohál
Jozef Hudek
Ján Kačur
Ivona Vlčková

65-ročným, narodeným 
v roku 1944
Vilma Gajdošová
Ing. Pavol Opatovský
Ľudmila Hudeková
Mária Porubanová
Emília Škúciová
Božena Červeňanová
Jozef Húdek
František Poruban
Jozef Bočák

Božena Mahríková
Helena Siváková
Ľubica Bolečková
Pavol Fábik
Dušan Vanko

70-ročným, narodeným 
v roku 1939
Marta Šuleková
Anna Husárová
Anna Ježíková
Pavel Horňáček
Jozef Boleček
František Škúci

75-ročným, narodeným
v roku 1934
Pavol Sabo
Anton Ježík
Agnesa Slobodová

Jubilejné sobáše uzatvorené od 1. 4. – 31. 8. v Trenčianskej Turnej

80-ročným, narodeným 
v roku 1929
Mária Chorvátová
Anna Hincová
František Chorvát
Anna Juríčková
Ľudevít Mikula
Anna Kováčová

85-ročným, narodeným 
v roku 1924
Ferdinand Michalík
František Červeňan
Jozef Husár
Paulína Hrnčárová

90-ročnému, 
narodenému v roku 1919
Jozef Ježík

20 rokov trvania manželstva
1. 4. 
Jaroslav Šubert – Dana Hajnovičová
Trenčín – Tr. Turná
22. 4. 
Miroslav Šamanek – Daniela Husárová
Trenčín – Tr. Turná
3. 6. 
Miroslav Hajnovič – Marcela Porubanová
Tr. Turná – Tr. Turná
8. 7. 
Pavol Poruban – Ivana Vlková
Tr. Turná – Selec

25 rokov trvania manželstva
19. 5. 
Milan Čupalka – Mária Šamáková
Dolná Poruba – Tr. Turná
23. 6. 
Ing. Martin Lazo – Eva Slobodová
Tr. Turná – Tr. Turná

7. 7. 
Vladimír Ježík – Jana Panáková
Tr. Turná – Trenčín

30 rokov trvania manželstva
28. 4. 
Viktor Mihálech – Mária Lazová
Čuklasovce – Tr. Turná
12. 5. 
Vladimír Beták – Bohuslava Filípková
Tr. Turná  Trenčín-Belá
2. 6. 
Jozef Béreš – Anna Ondrušková
Pečeňany – Tr. Turná

35 rokov trvania manželstva
20. 4. 
Jozef Červeňan – Janka Slušná
Tr. Turná – Drietoma
20. 4. 
Ľudovít Červeňan – Anna Ondrčková
Tr. Turná – Tr. Stankovce

18. 5. 
Vladimír Orság – Gabriela Mikolášková
Tr. Turná – Tr. Turná
1. 6. 
Stanislav Fero – Gabriela Červeňanová
Tr. Turná – Tr. Turná

40 rokov trvania manžslstva
28. 8. 
Ladislav Koncový – Antónia Gajdošová
Tr. Turná – Tr. Turná

50 rokov trvania manželstva
12. 9. 
Jozef Jambor – Mária Margorínová
Soblahov – Opatovce

55 rokov trvania manželstva
29. 4. 
Pavol Sabo – Mária Husárová
Tr. Turná – Tr. Turná

Blahoželáme.
Bc. Anna Ježíková, matrikárka
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Modelári naštartovali sezónu
Týždeň pred Veľkou nocou náš klub usporiadal tradičný 

Veľkonočný pohár v halových modeloch. Naši súťažiaci neza-
preli dobrú povesť a v prvej tohtoročnej súťaži naplno bodovali.
H – ml. žiaci: veľmi sa im nedarilo, zvíťazili mladí borci z Piešťan 
z rodín starých modelárov, a tak sa naši umiestnili až na 5., 6. a 7. 
mieste v poradí Peter Fabo, Dominik Klement a Dušan Maga.
H – st. žiaci: 2. Samuel Zachara, 3. Marek Ježík.
H – juniori: prvých päť miest obsadili iba naši v poradí:              
1. Matej Beták, 2. Marek Dohňanský, 3. Lukáš Ježík, 4. Juraj 
Orság, 5. Ján Trenčanský.
H – seniori: 4. Ján Letko, 6. Vladimír Zvalený ml., 8. Mgr. 
Vladimír Zvalený.
Vrtuľové modely s gumovým pohonom N50 žiaci: 1. Samuel 
Zachara.
Juniori: 1. Lukáš Ježík, 2. Matej Beták, 3. Juraj Orság.
Seniori: 1. Ján Letko.
Veľkonočné poháre za najlepší súčet v oboch kategóriách 
získali naši – za žiakov Samuel Zachara, za juniorov Lukáš 
Ježík a za seniorov Ján Letko.

Prvú dvojsúťaž seriálu v Lučenci naši po zimnej prestávke 
absolvovali v pohode. Konala sa týždeň po Veľkej noci               
a znamená skutočný začiatok „veľkej“ sezóny. V modelársky 
nádhernom počasí, kedy sa vystriedalo bezvetrie i silný 
vietor, no za výskytu stálej termiky, naši podali kvalitné 
výkony.

V sobotu Jozef Rogovský ako senior odlietal všetkých se-
dem ,,maxov“ a dostal sa medzi štyroch do rozlietavania, 
kde skončil druhý. Naši juniori sa vo svojej kategórii vytiah-
li, všetci nalietali I. výkonnostnú triedu (nad 1000 sekúnd)          
a bodovali: 1. Martin Bohuš, 2. Marek Dohňanský, 4. Matej 
Beták.

V nedeľu bolo počasie opäť krásne a dobré výkony po-
dávali aj naši. Prvých šesť kôl opäť výborne zalietal Jozef 
Rogovský, ktorý sa ale v poslednom – siedmom kole nesti-
hol zavesiť pod model v jasnej termike a chytil iba klesák za 
neuveriteľných 74 sekúnd! To ho odsunulo až na 6. miesto. 

Juniori si polepšili, keď v prvej trojke boli iba naši v poradí: 
1. Marek Dohňanský, 2. Martin Bohuš, 3. Matej Beták. 

Letu zdar!
Mgr. Vladimír Zvalený


